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1 x Les funcions definides a trossos son les Uniques que poden tenir

Punfs: discontinuitats de salt.

-/1
Resposta: Vertader

Fals

Envia

2 % Les funcions definides a trossos tenen discontinuitats de salt en els punts
frontera, és a dir, en aquells punts en el quals es canvia de formula.

Punts:
-/1
Resposta: Vertader
Fals
Envia
34 Donada la segiient funcio:
Punts: 3x—1 six<=2
2 fO={ %2 si —2<x<3
2X+3 S>3
A x=-2 iax=3
Envia
4 = Donada la segiient funcio:
Punts: 3 si k<0
/2 fix)=] x—1 si0gx<2
x% -3 Xz2
A x=0 iax=2
Envia
5%
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Punts:
-2 Donada la segient funcio:
[ 2
51 x<—1
¥+ 1
)= _}{2—2 5i —lex<?
¥e—1
¥—1 5ix=22

A x=-1 iax=2

Envia

Desa sense enviar Envia pagina Envia i acaba

incadle @ Documentacié de Moodle per a aquesta pagina

Heu entrat com Agusti Estévez Andreu (Sortida)
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